

ERRATA DO EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 01/2017 – EXPLORAÇÃO COMERCIAL NOS ESPAÇOS PÚBLICOS

A **AGÊNCIA AMAZONENSE DE DESENVOLVIMENTO CULTURAL – AADC** em conformidade com as condições e exigências estabelecidas neste **EDITAL** e seus anexos torna público que está sendo alterado o **ANEXO III, item D** e publica **ERRATA** junto ao **EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº01/2017**, disponibilizado no sítio eletrônico <http://www.agenciacultural.org.br>, para nele fazer constar que:

ALTERAÇÃO DO ANEXO III – ITEM D.

Onde se lê:

d) ÁREA DE CONCENTRAÇÃO (Capacidade área total: 80.000 Pessoas)

Item	Valor
Aluguel	R\$ 10.000,00
Total	R\$ 10.000,00

Lê se:

d) ÁREA DE CONCENTRAÇÃO (Capacidade área total: 80.000 Pessoas)

Item	Valor
Aluguel	R\$ 5.000,00
Total	R\$ 5.000,00

MANAUS, 14 DE FEVEREIRO DE 2017.



GENESIO VITALINO DA SILVA NETO

Presidente – AADC